Universite A/MIRA : 27 Mai 2014
Faculté des technologies
Dpt ST2 EMD ELN (choisir entre I’'exo 3 ou 4)

Exercice 1 : (4pts)

Qu’es ce qu’un semi~conducteur de Type Netde Type P ?

On réalise une jonction avec un S.C. de type N et un S.C. de type P. que se passe-t-il ?
Dans une jonction PN, on porte la région P 2 un potentiel positif (+) et la région N 4 un
potentiel négatif (-) d’un générateur continu. Que se passe-t-il 7 Expliquer.

Exercice 2 : (10 pts)

Calculer le courant I3 dans R3 entre les points A et B de la fig. 1, de différentes maniéres.
a) Poser les équations aux mailles et calculer I3

b) Utiliser le théoréme de superposition et calculer I3

¢) Utiliser le théoréme de thévenin et calculer I3. Comparer les résultats.

Exercice 3 : (6 pts}

Le quadripdle de 1a fig. 2 est alimenté par un générateur continu. Déterminer les paramétres
Impédances Zij ainsi que les parametres Admittances Yij de ce quadripdle.

Exercice 4 : (6 pts)

Soit e montage de la fig.3 . Donner la fonction de transfert vs/ve. La mettre sous la forme

143
T(jw) = A%&% . Définir A, w0 et wl. Pour R1=9R2, tracer le diagramme de Bode.
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Pour lafig.1prendre E1=10V, E2=15V, R'1=5¢,R"1=108R2=20Q, R3=10.01

Pourlafig 2 prendre  R1=R2=R3=R4=10.1L
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